Calcular el porcentaje de alfa de una solucién de HCN 0.001M, tomando en cuenta que se trata de
un acido débil. (pka=9.25)

Plantear escala de prediccién de reaccion con las especies presentes:
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Con ayuda de la escala se escribe la ecuacion correspondiente con su respectiva constante:

-q.25
HCN + H,0 =— Hi0* +cwn- Ka= 10

Se plantea una tabla de variacién de especies en funcion de alfa. Y, si se toma en cuenta que el acido es
débil, se puede realizar una aproximacion planteando que el valor de alfa es despreciable y la concentracion
del acido al equilibrio es aproximadamente Co:

HCN + Hz20 == Ha0* + cwn- Ka-m.q.zs
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Teniendo las condiciones al equilibrio utilizamos ley de accién de masas:
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A partir de esta ecuacion se despeja alfa:
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Se sustituyen los valores para obtener el valor de alfa:
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0.001
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Notese que el célculo anterior es equivalente al siguiente:
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Y con el valor de alfa se calcula el porcentaje respectivo:

%< = &4 (100)

%< = 1.49898 1 (100)

%oc = 0.075 :/./







